
 

 

Ata da Sessão Ordinária do Conselho de Política Cultural de Pedreira, de 
30/09/2024 

 
Aconteceu, no trigésimo dia do mês de setembro do corrente ano, na Secretaria de Cultura de 
Pedreira, localizada à Praça Ângelo Ferrari - Centro - Pedreira - SP, no Centro de Exposições 
"Miguel José Fabin", a Sessão Ordinária do Conselho de Política Cultural de Pedreira, sendo 
aberta pela Presidente Joice Vanini, que passou a palavra à Secretária de Cultura de Pedreira, 
Carina Galvão Freitas, que por sua vez informou a todos que o desfile cívico foi muito bom, motivo 
pelo qual a secretaria pretende realizar o desfile de fanfarras por ocasião do aniversário da cidade 
e para fomentar a cultura de fanfarra, incluindo a possibilidade de prever a remuneração dos 
instrutores das fanfarras. Também informou, a Secretária, que o espetáculo do Centro Cultural 
contou com mais de 10 (dez) sessões e com a arrecadação de quase 1000 (mil) litros de leite, 
aproveitando o momento para esclarecer que outros eventos, tais como "Encerramento JEMP", a 
"Abertura do PROERD", o "Passeio ciclístico da PRENAT", a "Marcha para Jesus", assim como 
outros do gênero não são eventos diretos da Secretaria de Cultura, contudo contam com o seu 
apoio, haja vista fazerem parte da tradição da cidade. Outra informação importante registrada é 
que o projeto "Biblioteca Delivery" vai voltar a funcionar na próxima semana. Quanto às aulas 
oferecidas pelo Centro Cultural "Professor José Gilberto Gonçalves Jampaulo", foi informado a 
todos que as inscrições para os respectivos cursos já estão abertas, assim como que no dia 03 
(três), a partir das 19:00 horas haverá a disponibilização de aulas para a capacitação da Lei "Aldir 
Blanc", por fim registrou, a Secretária de Cultura, que os livros para doação estão na Secretaria 
de Cultura, momento em que ela solicitou a ajuda de todos para a divulgação dessa informação. 
Tomando, então a palavra, a Presidente Joice Vanini deu início à pauta do dia, dividindo-a por 
temas, isto é, acerca do Desfile de Fanfarras os presentes sugeriram maior divulgação acerca do 
evento da cidade, em 31/10/24, solicitando ainda a filmagem das apresentações e a divulgação 
das mesmas nas redes sociais da Secretaria de Cultura objetivando atingir o máximo possível de 
pessoas, sugerindo também a possibilidade da formação de uma fanfarra municipal. A segunda 
pauta, sobre a Lei "Paulo Gustavo II", a Presidente comunicou a todos que a verba disponível 
para a execução das fanfarras soma o valor de R$ 66.000,00 (sessenta e seis mil reais) para as 
entidades e R$ 57.00,00 (cinquenta e sete mil reais) para as áreas; também que fossem realizados 
08 (oito) projetos de R$ 7.000,00 (sete mil reais) para cada, sendo 02 (dois) projetos de literatura, 
04 (quatro) projetos de exposições e 02 (dois) projetos de música. Sobre o terceiro ponto de pauta 
foi informado que o Plano Municipal de Cultura vai ser rascunhado pela equipe da biblioteca e 
quem mais da sociedade civil quiser participar pode entrar em contato com a Joice. A intenção é 
rascunhar no final do ano e no começo do ano fazer uma audiência pública. O quarto ponto de 
pauta foi sobre como fomentar a fotografia na cidade e Joice sugeriu que os fotógrafos presentes 
na reunião e os conhecidos montassem um grupo para manter diálogo e trocas experiências entre 
eles próprios. Finda a pauta do dia a Presidente registrou em ata uma singela homenagem ao 
funcionário Valdir Carlos Berlofa, querido funcionário na Secretaria de Cultura por ocasião de seu 
óbito justamente quando completava trinta e cinco anos de prestação de serviços na Secretaria. 
Nada mais havendo a tratar e ninguém mais desejando fazer uso da palavra a Presidente 
agradeceu a presença de todos, declarando encerrada a Sessão, resultando, assim, na presente 
Ata, que foi lavrada pelo Secretário Antonio Carlos Honorio e assinada pela Presidente Joice 
Vanini. 
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